

CSALÁDUNK

A SZEKSZÁRDI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

„Ez a kápolna áll, mert sokakban megvan még a hit”

Részletek Bíró László püspök búcsúi szentbeszédéből



„Kedves jubileumot ünneplő szekszárdiak! Kétszázötven évvel ezelőtt az esztergomi érsekségtől, Nagyszombatról jött az engedély ennek a kápolnának a megépítésére. Trauthsohn apát úr, Szekszárd apátja majd' negyven éven keresztül (1717-től 57-ig) ő kezdi építeni a kápolnát, de már Rott Ferenc apát idejében szentelik fel. Trauthsohn apát úr idén kétszázötvenöt évvel ezelőtt emeltette a Szentháromság-szobrot, kezdte el építeni a plébánia házat. Az ő negyven éves apátsága idején a száz lakosú Szekszárdból ezer lakosú Szekszárd lett. A betelepítések ekkortájt zajlottak. Ő úgy irányította akkori szokás szerint a plébániát és szolgálta Szekszárdot, hogy sosem járt itt. De szolgálta, szerette a várost, mint ahogy elődei is, és a következő apátok is. Bécsi érseként halt meg 1757-ben. Ha a kápolnát belülről is megnézzük, ahol a hajó részben is feltárták az eredeti képeket, díszítéseket, láthatjuk, hogy mennyire a szépre törekedett a művész. Elgondolkodtam, az 1905-ös, vagy 10-es átfestést mennyire igénytelen volt már ahhoz képest, ahogy azt a 18-ik században kifestették. Nem csak pénzihiány van e mögött, hanem a lelkiület hiánya is. Sokszor bővli kerül a templomainkba, értéktelen, mert az Istennek úgy is jó. A régiek még az értékeset tették be a templomba. És jó ezt szemlélnünk itt a kápolna restaurálása közben is. Bízunk abban, hogy ez az értékes szép megújul, és valóban egy ékszerdoboz lesz városunknak, ami annyira kedves volt őseinknek is. Hiszem azt,

hogy fontos helye lesz a város lelki megújulásának is ez a kápolna, mint ahogy fontos helye volt évszázadokon keresztül is az imádságnak.

Kisboldogasszonyt ünnepelünk. Neki szentelték eleink ezt a kápolnát. Az ősi szentkép itt mögöttem Mária születését ábrázolja. A kápolnából való kép ez. Még Farkas

Béla atya tudta megmenteni az enyészettől. Mit üzen Kisboldogasszony, Mária születése? Miért fontos nekünk ünnepelni a Szűzanyát? Miért fontos nekünk föltekinteni Jézus édesanyjára? A Szűzanyát az angyal így köszöntötte: „Üdvözlégy, kegyelemmel teljes!” Mária egész létével Istenre irányult ember volt. Léte legmélyéből osztatlanul Istenhez tartozó ember volt. A Szűzanya arra hív bennünket, hogy ne feledkezzünk meg az Istenre irányultságunkról, az Istenhez tartozásunkról.

XVI. Benedek pápánk azt mondja: „Dönteni Isten mellett egészen más, mint arról dönteni, hogy megiszom egy kávét vagy sem. Dönteni Isten mellett jelenti: Valószínű, hogy a világunkban látható rend az értelemről származik, hogy a Mindenség nem véletlenszerű képződménye az értelmetlenségnek, nem az értelmetlenség tengerén úszik, hanem Isten értelméből fakad.” Ez a mi hitünk.

Mária így válaszol az angyal szavára. „Íme, az Úr szolgáló leánya, történjék velem szavaid szerint.” Mire mondott ő igent? Igent mondott a Szentlélekre, igent mondott az Isten országára, és befogadta a Szentlelket. Ki a Szentlélek? Isten ajándéka. Egy ajándékkal mit kell tennünk? Elfogadni. A legszebb szó, amit a Szentlélek felé mondhatunk: „Elfogadlak!” Nekünk nem kell kiérdemelnünk Isten szeretetét, hanem elfogadnunk kell. És ha befogadjuk úgy, mint Mária a Szentlelket, ha mélyen ki-mondjuk: „Elfogadlak!” akkor szabad emberek leszünk a fogyasztó társadalomban.

Nem fognak bennünket pórázon vezetni, a reklámok pórázán tartani, hanem saját akaratunk lesz és saját értelmünk.

Mit kell tennünk? Igent mondani a Szentlélekre és igent az Isten országára! És mit remélhetünk? Azt, hogy létünk Isten szeretetéből indul és Isten szeretete felé tart. És ami az indulás és a megérkezés között van, ugyanaz kell, hogy legyen: a szeretet! Így fogjuk otthon érezni magunkat Istenben, az ő személyes szeretetében. Ez a mi reményünk, ami nem csak egy információ, hanem egy olyan tudás, amelyet ha komolyan veszünk, formál bennünket. A létünk nem a semmibe foszlik, nem az enyészet falja fel, hanem Istenbe, a teljességbe érkezünk meg. A teljes szeretetbe. Testestül-lelkestül fölvételt nyert a mennybe a gyermek, akinek születését ma ünnepeljük. Vagyis a testnek is értéke van. Azzal is helyesen kell bánni, se nem ajnározni, se nem megvetni, hanem helyesen élni vele. Alárendelve értelmünknek és akaratunknak, az igaznak, jónak és szépségesnek.

Testvéreim! Ünnepeljük a kápolna kétszázötven éves fennállását. Ezek a falak azért állnak, mert tartalmat őriznek. Egy emberről szólnak, aki példa számunkra: kik vagyunk, mit kell tenni, mit szabad remélni. Egy templom akkor válik rommá, amikor kivonul belőle az a hit, amely megépítette. Ez a kápolna áll, mert sokakban megvan még ez a hit. Őrizzük a hitet, és adjuk tovább, hogy a kápolna messze túlélhessen bennünket. Ámen.”

Köszönjük mindazoknak, akik a Remete kápolnát anyagilag vagy munkájukkal támogatták, és köszönet azoknak, akik szolgálataikkal hozzájárultak a búcsú megrendezéséhez.

A búcsú előesti és a vasárnap délelőtti miséjének beszédei megtalálhatók plébániánk weblapján: www.plebaniaszekszard.hu.

VISONTAI L.



Processzió a Remetére

Az utóbbi években alakult ki az a szokás, hogy a remetei búcsú előestéjén processziót szervezünk a kápolnához. Így volt ez az idei búcsú szombatján is. A belvárosi templomban déli 12 órától szentségimádási órák voltak a lelkiségek vezetésével. Délután 5 órakor indult az énekelő hívekből, papokból, ministránsokból és cserkészekből álló menet, a pro-

cesszió, ahol a kápolna szabadtéri oltáránál Mayer Mihály megyéspüspök úr mutatta be a búcsúnyitó szentmisét. Ezt a kálvária minden stációjánál elmondott egy-egy ima követte. Már sötét volt, amikor a kápolnában szentségimádással zártuk ezt a csodálatos napot.

VISONTAI L.



A szombati nap képei

A búcsú napján vasárnap délelőtt a szentmisén a hívek ritkán tapasztalható nagy számában ünnepelték a 250 éves kápolnát.



A Lourdesi oltár mintájára készült el a Remete-kápolnában az új oltár a Lourdesi Szűzanya megjelenésének tiszteletére.

ÉVNYITÓ

Több mint egyéves kitartó munka után a szekszárdi Szent József Katolikus Általános Iskola átköltözhetett a Garay téri régi polgári iskola épületébe. A szeptember elsejei évnyitón városunk és egyházmegyénk előjárói is részt vettek. Az alábbiakban idézünk az elhangzott gondolatokból.

Mayer Mihály püspök áldása:

Könyörögjünk és kérjük Jézus Krisztust, a mi Urunkat, hogy áldva áldja meg ezt az iskolát és minden tanulóját, pedagógusát, minden itt dolgozót, és a szülőket, akik ide hozzák gyermekeiket. A Mindenható Istennek, az Atyának, Fiúnak, Szentléleknek áldása szálljon erre az iskolára, és maradjon rajta mindenkor. Amen.

Horváth István, Szekszárd város polgármestere:

Nem szabad feladni azt a reményt, hogy Magyarország újra keresztény lesz. Magyarországon az ember, a tisztesség, a munka és a becsület újra érték lesz... Egy ilyen iskolában kell reménynek lenni, kell hitnek lenni, mint ahogy volt az itteni katolikus közösségben is egy évvel ezelőtt,

amikor azt mondták, hogy van reményünk, van hitünk arra, hogy méltó épületbe költöztetjük a gyermekeinket.

Kívánom, hogy ebben az épületben ez a munka folytatódjon. Szekszárdnak szüksége van erre az iskolára, szüksége van erre az értékre, szüksége van a katolikus egyházra...

Bertáné Hargitai Margaréta, iskolaigazgató:

Az, hogy ezen a helyen ma évnyitót tartathatunk, a Jóisten kegyelmén kívül az emberi segítség ki nem fulladó, el nem fáradó kitartásán múlott. Köszönjük Püspök Atyának, hogy mellénk állt, és nem kis áldozatot vállalt, hogy ilyen szép környezetben kezdhetjük a tanévet. Nagyon sok segítőtök akadt a költözésben, takarításban.

Szívmelengető érzés, hogy szülő, nagyszülő, diák, pedagógus és az egyházközség tagjai mind-mind nagy összefogással egy célért képes volt erejét és idejét fölfalozva együttműködni. E napokban megérezte azt, hogy közösség vagyunk, hogy valaminek a része vagyunk. Amikor olyan emberek állnak ki mellettünk vagy olyan emberek jönnek ide segíteni, akiknek – azon kívül, hogy katolikusok – nincs más kapcsolódásuk iskolánkhoz, akkor azt is érezhetjük, hogy az Egyház valóban testvérek közössége. Köszönjük mindazoknak, akik segítettek nekünk!

VISONTAI L.

Az évnyitó részletesebb hanganyaga letölthető: www.plebaniaszekszard.hu



Jöj Szentlélek Úristen!

Bérmálás 2008. szeptember 20.

Már nagyon vártam május 31-ét! Ugyanis ezen a napon kaptam meg a bérmálás szentségét több hittanos társammal együtt.

Előző nap Laci atya jelenlétében Csaba atya vizsgáztatott bennünket, hogy a sok-sok hittan tanulás után mi maradt meg a fejünkben. Nagyon izgultam, a vizsgám jól sikerült. A bérmálási szentmise előtt a plébánia udvarán gyülekeztünk, ahonnan ünnepelesen vonultunk be a templomba.

A püspök atya beszéde mélyen megérintett, főleg az a jézusi mondas: „aki nem vállal meg engem az emberek előtt, azt én sem vallok meg Mennyei Atyám előtt”. Úgy éreztem, nekem is szólnak e szavak, mert délelőtt a családommal éppen erről beszélgettünk.

Ezután következett a bérmálás szentségének kiszolgáltatása. Bizony remegett a lábam, amikor a püspök atya előtt álltam. A szép nap agapéval zárult.

Visszagondolva a hittanos társakkal együtt töltött péntek délutánokra, hiányozni fognak.

Köszönöm Csaba atyának lelkiismeretes, pontos tanításait. Az Isten áldja meg érte!

Bérmanevem: Tarzicius, akit arra kérek, legyen velem életem minden napján.

HALMAI ANDRÁS

ÚJ ÁLDOZTATÓ FÜZI ISTVÁN



Amikor a plébános úr fölkért erre a föladatra, úgy éreztem, nem vagyok rá méltó. Aztán persze örömmel mondtam igent, mint ahogy az Úr Jézus föltámadt testét is örömmel veszem magamhoz a szentáldozáskor, pedig előtte azt mondom, nem vagyok méltó...

Elfoglalt ember lévén régebben úgy gondoltam, szívesen vállalnék efféle megbízásokat majd valamikor nyugdíjas koromban. Be kellett azonban látnom, hogy Isten akarata valószínűleg nem ez, hanem az, hogy már most tegyek meg mindent, ami erőmből futja, a katolikus közösségért, a mennyei országáért.

KEZEK – TWELLÓBAN JÁRTUNK

A KEZEK volt a témája a több mint tizenöt éve tartó holland-magyar kapcsolat idei twellói találkozójának. Júliusban huszonhárman látogattuk meg holland barátainkat, akik a választott témához illeszkedően szervezték meg az egész heti közös programot. Megtapasztaltuk, hogy a kezek óvnak, a kezek vezetnek, a kezek építkeznek, imádkoznak, könyörögnek, fenyítenek, kérnek és adnak, és ha a szemek nem látnak, a kezek látóvá is válhatnak, mint ahogy megtapasztalhattuk Appeldorban, a vakok és gyengénlátók számára épített csodálatos intézményben, ahol még a vakok hozzátartozói is tanfolyamot végezhetnek, hogy megtudják, mit várhatnak el a gyengén vagy sehogy sem látó rokonaiktól, barátaiktól.

Hosszú éveken át tartó kapcsolatról van szó. Igaz, a kezdeti teli nagybuszok helyett az elmúlt pár évben csak egy 20-23 fős csoport látogatott el oda és vissza is, de ez semmit nem vont le a találkozók melegségéből és tartalmának mélységéből. A két csoport vezetői megpróbálnak minél több új tagot mozgósítani, hiszen ez a városunk, illetve szűk környezetünk legaktívabb és legrégebben folyamatosan működő külföldi kapcsolata. Ennek első lépéseként a szekszárdi csoport részére október első heteiben egy találkozót szervezünk, ahol a kapcsolatban jelenleg aktív személyeken kívül várjuk a jelenleg nem aktív korábbi tagokat és mindazokat, akiket érdekelne egy ilyen holland-magyar, katolikus-református csoport élete.

Azt hiszem, mi akik már több mint egy évtizede részesei vagyunk ennek a kapcsolatnak, elmondhatjuk, hogy hihetetlen mélységi megismerjük egy idegen ország életét, az ott élő emberek ünnepeit és hétköznapjait, vallását és gondjait. Mély barátságok alakultak ki az ott élőkkel. De azáltal, hogy megpróbáltunk mi is sokat megmutatni a saját országunkból, meglepődve tapasztaltuk, hogy milyen sok szépet nem ismerünk még saját hazánkban. Így valójában két országot ismerhetünk meg a kapcsolat révén.

SCHUBERT P. és VISONTAI L.



Megérkezés Twellóba. A házigazdák, barátok, ismerősök hada fogad bennünket a református templom közösségi háza előtti kedves udvarban.



Fantasztikus múzeum szoborparkkal, közel száz Van-Gogh képpel és egyéb csodákkal. A legnagyobb csoda, hogy mindez egy nagy erdő közepén található. Ide pedig az erdő szélén található sok száz ingyen „elköthető” kerékpár valamelyikével lehet eljutni. (Esz garantált.)



Bosch város fantasztikusan szép ősi katedrális. Gyászmise miatt némi várakozással jutottunk be, ahol idgenvezetők kalauzoltak végig a teljes külső felújítás miatt körülállványozott, de így is lenyűgöző templomon.



Bosch városát (vagy ahogy a hollandok írják 's-Hertogenbosch) föld alatti csatornarendszer hálózza be. Csonakkal jártuk be ezt a különleges föld alatti várost a város alatt, utak, templomok, épületek alatt, időnként pedig kibukkanva a szabad ég alá, megpillantva a fenti forgalmat.

Hittanórák beosztása CSALÁDI TÁBOR A SZŰZANYÁVAL

Iskola	Oszt.	Nap	Óra
Dienes Valéria ált. isk.	1.	kedd és csütörtök	13.45-14.30
Dienes Valéria ált. isk.	2.	kedd és csütörtök	14.30-15.15
Dienes Valéria ált. isk.	3.	kedd és csütörtök	15.15-16.00
Dienes Valéria ált. isk.	4.	kedd és csütörtök	16.00-16.45
V.sz. (Baktai) ált. isk.	1.	hétfő	13.00-13.45
V.sz. (Baktai) ált. isk.	2.	hétfő	13.45-14.30
V.sz. (Baktai) ált. isk.	3.	hétfő	14.30-15.15
V.sz. (Baktai) ált. isk.	4.	hétfő	15.15-16.00
Babits ált. isk.	1.	hétfő és péntek	13.00-13.40
Babits ált. isk.	2.	hétfő és péntek	13.00-13.40
Babits ált. isk.	3.	hétfő és péntek	13.45-14.25
Babits ált. isk.	4.	hétfő és péntek	13.45-14.25
Babits ált. isk.	5-8	hétfő és péntek	14.30-15.10
Gyakorló ált. isk.	1.	kedd	15.30-17.00
Gyakorló ált. isk.	2.	kedd	15.30-17.00
Gyakorló ált. isk.	3.	csütörtök	15.30-17.00
Gyakorló ált. isk.	4.	csütörtök	15.30-17.00
Gyakorló ált. isk.	5-7	hétfő	15.30-17.00
Garay ált. isk.		Hétfő és kedd	14.00-15.30
Plébánián	5.	szerda	14.00-15.30
Plébánián	6.	szerda	14.00-15.30
Plébánián	7.	szerda	15.30-17.00
Plébánián	8.	péntek	14.30-16.00
Plébánián	9.	péntek	16.00-17.30
Honvéd óvoda		csütörtök	8.00- 8.45
Wossinsky óvoda		hétfő	16.10-16.55
Kölcsey óvoda		csütörtök	15.00-15.25
Gyakorló óvoda		péntek	15.30-16.00
Bérmálkozott középiskolások részére		péntek	18.30-tól
16-40 éves fiatalok részére		szombat	18.00-tól
Katekumenátus: keresztelese, áldozásra, bérmálásra készülő felnőttek részére		szeptember 22. október 6., majd 2 hetente hétfőnként	18.45-től



Mint az elmúlt néhány évben minden nyáron, idén is együtt töltöttünk egy hosszú hétvégét családközösségünkkel. Ezúttal Petőfiszálláson, a pálos rend zárandokházában pihentünk, épültünk közösen. Hiába próbált megzavarni minket a közelben futó autópálya zaja, a kolostor környékét mégis a Jóisten és a Szűzanya tapintható békéje és nyugalma hatotta át. Jó volt együtt kirándulni, játszani.

Antal atya két alkalommal tartott nekünk elmélkedést. Beszélgettünk vele az imádságról és a reményről. Sok mindenben segített eligazodnunk, elmélyülnünk. Szombat délelőtt a Szanyó házaspár irányítása és beosztása alapján közösen készítettük el Noé bárkáját. A nagy munkából még a legkisebbek is kivették a részüket. Nem csoda, hogy a bárka annyira a szívükhöz nőtt. Csak azt nem értették, hogy Noé miért nem csapta agyon annak idején a szűnyogot. A pár nap hamar eltelt, mégis maradandó emléket hagyott mindannyiunkban. Gyermekünk esti imáink alkalmával még egy hét múlva is azt köszönték meg, hogy elmehettünk Petőfiszállásra.

PETRITS SZILVESZTER ÉS TÜNDE



PLÉBÁNIÁNK A VILÁGHÁLÓN

gó-villogó felesleget, a tartalomra koncentráltunk. Ezek alapján úgy gondoljuk, több okból is érdemes megtekinteni, sőt, felvenni a böngészőbe a könyvjelzők közé. Ha valaki szereti a történelmi áttekintéseket, olvashat bőven

egyikről olvashat, így könnyen dönthet, mire vágyik, hová szeretne csatlakozni. em maradhatnak el az aktuális információk sem. A heti hirdetések letölthetők.

Hála Visontai Laci lelkes munkájának, bőven vannak képsorozatok a fontos eseményekről, mint például a csíksomlyói zárandoklat, az egyházközségi nap, de meghallgatható például a Remete kápolna harangja is.

A Családunk újság néhány száma már most is megtekinthető, de a tervek szerint visszamenőleg az összes számot elérhetővé tesszük.

Vannak nagyra törő vágyaink, terveink is: szeretnénk például rögzíteni minden vasárnap egy-egy prédikációt, és mint kincset, meghallgathatóvá tenni bárki számára.

Végezetül még egyszer ajánljuk magunkat: www.plebaniaszekszard.hu

PETRITS SZILVESZTER

Ahogy nagyon sokan mások, május elején jómagam is az adóbevallásom felett töltöttem időm egy részét. És természetesen rendelkezni kívántam adóm 1+1 százalékáról is. A 0011 álmomból felébresztve is ment, de a második 1 százaléka nagyobb feladatnak bizonyult. Mi sem egyszerűbb: végig sem gondoltam, és gépeltem a számítógépem böngésző programjába a www.plebaniaszekszard.hu címet, hogy alapítványt és adószámot találjak. Azon töprengtem, milyen jó dolog, hogy van ez a honlap. Számtalanszor hirdették, hogy lehet vinni papírkát a kis asztalkáról. És hányszor felejtettem el a mise végére...

De ez csak egy példa a sok közül. Nézzük meg közelebbről, mit is kínál ez a még igen fiatal honlap. Az oldal elkészítésénél igyekeztünk az egyszerűséget, áttekinthetőséget szem előtt tartani. Mellőztük a csillo-

templomainkról, a plébániáról, a Remete kápolnáról. Aki inkább képeket nézeget, az Koppány Péter teherautónyi mennyiségű fotójában gyönyörködhet.

Tudom, tudom, van, akinek erre nincs ideje. Ellenben fontos információkra lenne szüksége. Nos, számára a „közérdekű információk” a fontosak. Itt megtalálunk mindent, ami fontos lehet: a miserendőtől a elérhetőségeken át a képviselő testületig. Ki az, aki Laci atyán kívül fejből tudja a plébánia hivatal ügyfélfogadási rendjét? Nos, ha van ilyen, ő más oldalakat nézegessen. Aki viszont hozzám hasonlóan nem tudja, az erre a kérdésre is választ talál.

Külön szekciót szántunk a közösségek számára. Hála a Jóistennek, Szekszárd nem szűkülökdi közösségekben. A társakat kereső ember az oldalakat böngészve mind-

A kiadvány a Szekszárdi Egyházközség tájékoztatója.
Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
Felelős szerkesztő: Bacsmal László plébános
Szerkesztő: Visontai László · Munkatársak: Guld Noémi, Schubert Judit
www.plebaniaszekszard.hu
Készítette: Schubert Grafikai Stúdió · Szekszárd
Nyomtatás: Páskum Nyomda · Szekszárd

A belvárosi plébánia hírei 2008. június 15-től szeptember 30-ig

MEGKERESZTELTEK:

Werner Zita
Varga Máté
Varga Ákos Róbert
Szabó Kinga
Lozsányi Julianna
Schmidt Leonardó
Könyves Ferenc
Gyenei Botond Benjamin
Jantner Nóra
Takács Boldizsár Károly
Máté Viktor
Acsádi Bence
Petrits Blanka
Halasi Lilla
Tompai Laura
Fülöp Vanda
Szokodi Róbert
Kiss Bendegúz Áron
Nagy Nóra Teréz
Kiss Gergő Patrik
Kiss Míra Lili
Illés Bence
Bogdán Lídia
Tollas Ticián
Palkó Boldizsár Ferenc
Balog Zsombor

MEGHALTAK:

Horváth Szabó Imre
Frei József
Steiner Ferenc
Orbán Józsefné (Mészáros Julianna)
Rózsavölgyi Gyula
Halmai Lajosné (Szabó Márta)
Tóth Istvánné (Kovács Erzsébet)
Losonczy sándorné (Dóczy Julianna)
Steiner Józsefné (Decsi Ilona)

Pozsonyi Józsefné (Sárközi Mária)
Laták Józsefné (Halász Julianna)
Molnár Józsefné (Horváth Julianna)
Sörös István
Geiszhauer Antal
Gósy Dezsóné (Karasz Ilona)
Szigeti József
Dorogi Julianna
Bárorcz Gáborné (Guczi Rozália)
Fleisz Györgyné (Péter Julianna)
Szalai Gábor
Papp Mária
Kovács Anna
Dr. Kovács Sándorné (Merényi Katalin)
Dr. Papp Tihamérné (Köhler Edit)
Dárdai Ferenc
Török Lászlóné (Bíró Etel)
Erdős Lászlóné (Löffler Teréz)
Horváth Józsefné (Sárközi Ildikó)

MEGESKÜDTEK:

Bartha Béla Emőd – Meizer Anikó
Galambos Gergely – Rudolf Csilla
Nemes Gábor – Matus Zsanett
Juhász Gábor – Kék Ibolya
Gadácsi Tibor – Takács Mirjam
Gyenei Gyula – Cziráki Márta
Tegzes Tamás – Gilányi Melinda
Kovács Zoltán – Pírgi Dóra
Budavári András – Székely Andrea
Kiss Sebestyén – Csatári Eszter
Hrepka Zsolt – Kis Judit
Vesztergombi Péter – Nagy Erika
Pfaf Róbert – Bauer Éva
Szekeres István – Bálint Kata
Fitt Szabolcs – Szabó Márta
Rácz András – Durczy Zsuzsanna
Rácz Attila- Tédió Éva

Az úJVárosi plébánia hírei 2008. június 15-től szeptember 30-ig

Megkereszteltek:

Kolompár Krisztofer Henrik
Täuber Mariella Kamilla
Kelemen Máté
Ruzsa Katalin
Ruzsa Nóra
Barcsay Zsombor

Meghaltak:

Ruzsinka József
Kovács Gyuláné
Jéhn Jánosné

Kolompár Zoltán
Héder Zoltán
Nepp Dénes
Könyves Károlyné
Sziklay Tiborné
Szabolcs Józsefné
Winkler Jánosné
Kovács József
Huber Ferencné

Megesküdtek:

Kovács Sándor – Szabó Mária

PROGRAM

OKTÓBER

4. szombat 18.00: Szentmise keretében kerül sor az úJVárosi templombelső megáldására, amelyet Mayer Mihály megyéspüspök végez. **Ezen a szombaton a Belváros templomban az esti 6 óras mise elmarad.** A miseszándékot az úJVárosi templomban mondjuk el. Szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik anyagi hozzájárulásukkal vagy munkájukkal segítették az úJVárosi templom belső festését. Köszönjük mindazoknak, akik a pakolásban és a takarításban is részt vettek

5. vasárnap 8.45: **Diákmise** – Belváros

6. hétfő 7.45: **Katolikus Iskola szentmiséje** – Belváros
17.00: Szülői értekezlet az első gyónásra, első áldozásra készülőök szüleinek – Közösségi ház

Oktober hónapban esténként ¼6-tól rózsafüzér imádság a lelki ségek vezetésével. Csütörtökön egybekötve a Szentség-imáddal.

A rózsafüzér heti beosztása következő: **Hétfő:** Fokolára, Karitász és Máltai Szeretetszolgálat **♣ Kedd:** A reggeli mise előtt 1tized **♣ Szerda:** Karizmatikusok és Neokatekumenek **♣ Csütörtök:** Házasság Hétvége **♣ Péntek:** Jézus Szive Család

NOVEMBER

1. szombat: Mindenszentek ünnepe. Belváros 8.45 és 18.00 (utána halotti ájtatosság). ÚJVáros 17.00 (utána halotti ájtatosság);

7-8. péntek-szombat: Házasság Hétvége program (Rákérdezés meghallgatás) – Közösségi ház

9. vasárnap 8.45: **Diákmise** – Belváros

10. hétfő 7.45: **Katolikus Iskola szentmiséje** – Belváros

21-23. péntek-vasárnap: Házasság Hétvége program. Első hétvége – Garay Gimnázium

24. hétfő: Kezes találkozó első gyónásra, első áldozásra készülőök kezeseinek) – Közösségi Ház

29. szombat adventi koszorú készítése – Közösségi Ház:
9.00 (első gyónásra, első áldozásra készülőök) 10.30. (óvodások, első és második osztályosok)

Adventi időben a rozte másik keddtől szombatig reggel fél 7-kor a lelki ségek közreműködésével. Szerdánként hívjuk a gyerekeket szülei keel együtt a mise után agapéra a plébániára. **♣ Kedd:** Karizmatikusok és Neokatekumenek **♣ Szerda:** Katolikus iskolások és hittanos gyerekek, szülőök és tanárok segítségével **♣ Csütörtök:** Házasság Hétvége **♣ péntek:** Fokolára, Karitász és Máltai Szeretetszolgálat **♣ Szombat** Rózsafüzér Társulat és Jézus Szive Család.

A lelki ségek részéről kérünk rövid bevezető gondolatokat a mise elején, az olvasmány és hívek könyörgésének felolvasását és áldozás utáni ima elimádkozását.

DECEMBER

6. szombat Karizmatikus közösség progjamja (Közösségi Ház)

7. vasárnap 8.45: Diákmise (Jön a Mikulás!), Belváros

8. hétfő 7.45: Katolikus Iskola szentmiséje, Belváros

12.-14. Lelkigyakorlat, Közösségi Ház

13. szombat 09.00: (első gyónásra, első áldozásra készülőök); 15.00: Felső és középsikolás hittanosok

20. szombat 16.00: Karácsonyi műsor, Szent József Katolikus Iskolaközpont

24. szerda 16.00: Pásztorjáték (Belváros)



Érem a Remete kápolna 250 éves évfordulójának tiszteletére

Ezüstözött bronz érmek készültek a jeles ünnepre. Az első rendelés el is fogyott, és a második is fogyóban van. Aki még vásárolni akar, az még megveheti, illetve megrendelheti a plébánián. Szép megemlékezés ez a Schubert Péter által tervezett és Farkas Pál szobrászművész által kimetszett érem.